Конспекти занять 

керівника гуртка народних ремесел

Стиславського Богдана Івановича

(заняття за пластовою методою)

Конспект
заняття з вмілості соломоплетіння

(заняття за пластовою методою)
Тема: Плетіння косички чотирикінцівки зубчастої.

Мета: Відродити призабутий народний художній промисел нашого краю Опілля. Прищепити учням заохочення до народного декоративно-ужиткового мистецтва з метою його відродження. Навчити учнів вміло володіти технікою плетіння солом’яної косички, розвивати естетичний смак, виховувати любов до народної творчості.

Обладнання схематичні таблиці, які показують послідовність виготовлення косички; мочена солома; ножиці.

План заняття

1. Відкриття заняття.
2. Повідомлення теми і мети заняття.

3. Виклад нового матеріалу.

4. Виконання роботи керівником гуртка.

5. Виконання роботи самостійно.

6. Проведення гри на розвиток чутливості.

7. Продовження роботи.

8. Закриття заняття.

Хід заняття

1. Вишикувати рій в коридорі школи в порядку однолави. Дати команди. Звіт ройового про кількість учнів на занятті і про готовність до початку заняття. Після звіту впорядник шикує рій на струнко і виголошує вітання.

Рій зачитує молитву «Отче наш».

З’ясовую кількість відсутніх та причину відсутності і записую в ройовому (гуртковому) журналі.

2. Оголошую тему заняття. Заходимо в клас.

Готовність до заняття діти показують підняттям руки вверх.

Коротенько розповідаю, для чого нам треба вміти виготовляти косичку чотири кінцівку зубчасту.

Сам беру солом’яні стебла і показую техніку плетіння косички. Юнацтво спостерігає.

3. Роздаю дітям мочену солому. Показуючи ще раз та коментуючи кожен рух, працюю разом з дітьми. Після кожного етапу проходжу між столами і перевіряю правильність виконання. Звертаю увагу на те, щоб діти сильніше підтягували стебла, тоді косичка буде щільніша. При виявленні типових помилок в учнів зупиняю роботу. Роблю додаткові пояснення.

4. Діти продовжують роботу самостійно.

Роздаю схематичні таблиці із показом послідовності плетіння косички.

Звертаю увагу дітей на схеми. Діти співставляють свою роботу зі схемою і перевіряють правильність виконання роботи.

5. Коли діти втомлені, зупиняю роботу. Пропоную провести гру на розвиток чутливості рук. Пояснюю умови гри.

Діти встають і кожен по черзі тиснуть один одному руки, при цьому стараються запам’ятати характерні особливості кожної руки. Я в цей час складаю на аркуші список учнів. Потім до мене по черзі підходить один учасник, затуляє очі, а інші діти подають йому руку. Він повинен швидко відгадати, хто подав йому руку. Все це я занотовую на аркуші паперу. В кінці гри я визначаю переможця, тобто того учня, який “відгадав” найбільше рук.

6. Діти продовжують свою роботу. Показую, як треба наточувати нову смужку. В кого виникають труднощі, підходжу і допомагаю.

7. При завершенні заняття звертаю увагу учнів підняттям руки і повідомляю, що урок через 5 хв. закінчується. Учні прибирають свої робочі місця і виходять у коридор для шикування. Вишикувавшись, ройовий звітує. Повідомляю, що на наступне заняття кожен повинен виготовити по 0,5м косички.

Команда: «До молитви». Молитва тиха «Богородице, Діво…»

Команда: «По молитві».

Команда: «Розхід».

План-конспект
заняття з вмілості писанкарства

(заняття за пластовою методою)
Тема уроку: Виготовлення опільської писанки.

Мета уроку: Відродити призабутий народний промисел центральної Галичини. Прищепити учням заохочення до народного декоративно-ужиткового мистецтва з метою його відродження. Навчити учнів вміло поєднувати елементи опільського орнаменту на основі власних мотивів, ознайомити учнів із технікою виконання Опільської писанки. 

Обладнання: схематичні таблиці, які показують послідовність розпису опільської писанки; писачки; свіжі курячі яйця; керамічний посуд з воском; електроплита; анілінові фарби; свічка; сірники; ганчірка; оцет; підігрівачі.

Група: основний рівень навчання
Використання класної дошки: На ¼ класної дошки розмістити посібник у вигляді таблиці, а решту використати для показу правильного використання елементів опільського розпису.

План заняття
1. Відкриття уроку (5 хв.).

2. Пояснення порядку виконання роботи (8-10 хв.).

3. Практична робота (30 хв.).

4. Кінець уроку (1 хв.).
Хід заняття
1. Відкриття заняття.
Вишикувати гуртківців в коридорі школи в порядку однолави.

Дати команди. Звіт гурткового про кількість учнів на занятті і про готовність до початку заняття. Після звіту впорядник шикує рій на струнко і виголошує вітання.
Рій співає молитві «Отче наш».
З’ясовую кількість відсутніх та причину відсутності і записую в ройовому (гуртковому) журналі.
Готовність до заняття діти показують підняттям руки вверх.

2. Повідомлення теми і мети заняття.

Оголошую тему заняття. Даю дозвіл зайти юнакам до навчального приміщення. Спершу заходить гуртковий, далі двоє чергових, що стоять поруч з ним. А згодом і решта юнаків, які займають свої робочі місця.

Коли юнаки готові до заняття, звертаю їх увагу на себе підняттям руки вверх. Якщо не всі помітили цей жест, тоді даю команду “Позір!”.

Юнаки теж піднімають руку вверх, що означає, що вони уважні і готові до роботи.

3. Виклад нового матеріалу.

Перед виконанням роботи даю дітям завдання обезжирити оцтом яйце і поставити для просихання. Поки учні зайняті роботою, включаю електроплитку і підігрівачі. Посудину з воском ставлю на електроплиту.

Демонструю таблицю з елементами опільського орнаменту, пояснюю послідовність роботи над писанкою. Звертаю увагу на те, що писанка поділена на дві частини.

Тож беремо яйце за торці двома пальцями (великим та середнім) лівої руки і, покручуючи його, уявно ділимо його на дві частини. По уявній межі писачком проводимо опільський безконечник вздовж яйця, залишаючи зверху місце для «зірки». На одній стороні по середині яйця креслимо коло приблизно з двохкопієчну монету і проводимо писачком по контуру. Від кола проводимо лінію вниз, що слугуватиме стеблом для опільської квітки. На стеблі малюємо листочки з прожилками. Навколо кола проводимо пелюстки. Перехвачуємо яйце пальцями за боковини і, повертаючи, проводимо олівцем легенько коло у верхній частині яйця. Саме там засяє опільська «зірка».

Зосереджую увагу учнів на елементи, з яких складається композиція. Ставлю запитання, хто швидше перелічить всі елементи, які тут використано. Учні перелічують елементи, зосереджують увагу. На даному елементі піднімаю руку з крейдою вверх (що означає «увага») та малюю на дошці елемент «баранник», а біля нього по колу розміщую ще три таких же елементи, які в поєднанні і складають опільську квітку. При цьому слід наголосити, що елемент «баранник» треба починати не з цяточки, а з кутика. Аналогічно розкладаю по елементах опільську писанку та безконечник.

В цей час на електроплиті розігрівся віск, тому плиту виключаю і переставляє віск на підігрівач. 
4. Практична робота. 

 Перед практичним заняттям нагадую про правила техніки безпеки.

Поки юнаки працюють, обходжу клас та звертаю увагу на правильність користування інструментом, положення тулуба та рук, тощо.
Якщо будуть типові помилки у більшості учнів, треба зупинити роботу та зробити додаткові пояснення. Акцентую увагу на правилах композиції та побудови. Застерігаю від неохайного виконання даної роботи.
5. Проведення пластової гри.
Коли діти втомлені, зупиняю роботу. Пропоную провести гру на розвиток чутливості рук. Пояснюю умови гри.
6. Підведення підсумків заняття.

До завершення уроку учні повинні почати фарбування писанок, щоб на наступне заняття не гаяти часу на просушування. 

Повідомляю учням, що завершувати роботу будемо на наступному уроці.

Команда «До молитви». Молитва співана «Царю небесний».
Команда «По молитві»

Команда «Розхід»

