Анотація досвіду роботи

керівника гуртка народних ремесел

Рогатинської районної школи естетичного виховання учнів

Стиславського Богдана Івановича

Сьогодні в умовах величезних змін у соціальному, економічному і політичному житті України постала проблема радикальної перебудови у сфері виховання, тому передача молодому поколінню соціального досвіду, багатства духовної культури народу, його національної ментальності, своєрідності світогляду і на цій основі формування особистісних рис громадянина України: національної свідомості, розвинутої духовності, моральної, художньо-естетичної, правової, трудової, фізичної, екологічної культури, розвиток індивідуальних здібностей, таланту є найголовнішою проблемою на сьогоднішній день.

Процес побудови міцних підвалин української держави неможливий без належного виховання. Адже людина, котра байдужа до національних надбань свого народу, і у якої немає національних орієнтирів, поступово втрачає свій зв'язок з Батьківщиною.
Розв'язувати завдання, які ставить перед педагогами курс державної політики та напрям сучасної освіти, допомагає саме гурткова робота, що є частиною освітнього процесу. Це один з найефективніших шляхів розвитку творчо спрямованої особистості і найоптимальніший майданчик для розвитку внутрішніх сил дитини, джерело її особистісного самовираження і самовдосконалення.
Кожен народ від покоління до покоління передає свій досвід, духовне багатство як спадок старшого покоління молодшому. Саме так створюється історія матеріальної і духовної культури нації, народу, формується його самосвідомість. Навчання в гуртку народних ремесел є тією невидимою ниткою, яка поєднує минувшину і сьогодення. Опановуючи ази народної творчості, діти відкривають для себе можливість вивчати побут, звичаї українців, відроджують прадавні промисли. Щоб підвищити зацікавленість гуртківців до народних промислів та ремесел впроваджую у заняття гуртка пластову методу, відповідно до якої гурткові заняття проводяться за зразком пластових збірок та сходин. Мета Пласту - сприяти всебічному, патріотичному вихованню та самовихованню української молоді на засадах християнської моралі; виховати молодь як свідомих, відповідальних і повновартісних громадян місцевої, національної та світової спільноти, провідників суспільства на ідейних засадах Пласту. Щоб осягнути цю мету, Пласт розвиває духовні, розумові, соціальні і фізичні прикмети своїх членів; плекає серед молоді традиції її предків і передання та розуміння її історії, культури та національних традицій. Як досягається ця мета? Через життя в Пласті. Не приналежність до організації, не через вислуховування на сходинах засад пластового світогляду чи вивчення пластових технічних вмілостей. Але через життя згідно з пластовим світоглядом, практикуванні його у щоденному житті, вдома і на сходинах, в церкві і у школі , в праці і в науці, в грі і в забаві.
Тому своїм проблемним питанням я обрав: «Використання пластової методи на занятті гуртка». Мету своєї роботи вбачаю у тому, щоб виховати компетентну, високоморальну, соціально активну, творчу, духовно багату особистість. Увесь навчально-виховний процес у гуртку народних ремесел спрямований на формування у дітей особистісних рис громадян української держави, виховання шанобливого ставлення до родини, збереження та поширення народних ремесел краю. 
Провідна ідея досвіду: виховати у майбутніх громадян України почуття обов’язку і поняття честі, бути ввічливим,суворим, добрим і стійким, активним громадянином України, духовно багатою особистістю. На цьому зосереджується зусилля всієї системи навчання і виховання у гуртку за пластовою методою.
Мета досвіду: виховання молодої людини – патріота України, готового самовіддано розбудовувати її як суверенну, демократичну, правову і соціальну державу, виявляти національну гідність, бути конкурентоспроможним, успішно само реалізуватися в соціумі як громадянин, сім’янин, професіонал, носій української культури. У передачі молодому поколінню соціального досвіду, багатства духовної культури народу, його національної ментальності, своєрідності світогляду важливу роль відіграють гурткові заняття.
За інноваційним потенціалом свій досвід вважаю комбінаторно-модифікаційним, оскільки він пов’язаний із раціоналізацією та використанням удосконалених відомих методик, упровадженням оригінальних ідей, форм і методів навчання і виховання.

Ще змалку я був оточений красою, адже народився в сім’ї, де високо цінують народне мистецтво, пісенну творчість, українські звичаї та обряди. Навчаючись у школі, відвідував художню студію. Це стало першим кроком у становленні моєї професійної діяльності. Після закінчення СПТУ № 14 смт. Івано-Франкове Львівської обл. отримав спеціальність «Художня різьба по дереву». Працював різьбярем-сувенірником. В 1997 році закінчив Прикарпатський університет імені Василя Стефаника.

З 1991 року і по сьогоднішній день працюю керівником гуртка народних ремесел Рогатинської районної школи естетичного виховання учнів.

Основна мета роботи гуртка народних ремесел – навчити учнів технічних прийомів в роботі з матеріалами, залучити дітей до великого розмаїття народної творчості; розвинути в учнів нахил до пізнання світу через призму художнього бачення; на основі сприйняття прекрасного та пізнання національних традицій виховати нового громадянина України.

Основні завдання гуртка є:

· формування у дітей художньо-естетичного ставлення до дійсності, художнього пізнання світу;

· створення умов для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку вихованців;

· формування знань і уявлень про традиції та культуру українського народу, народні ремесла та історію їх розвитку;

· організація змістовного дозвілля школярів.

Гурток народних ремесел, який створений на базі Рогатинської районної школи естетичного виховання учнів, сьогодні став справжнім осередком морального, духовного, фізичного та естетичного виховання дітей с.Липівка (діє на базі Липівської ЗОШ І-ІІ ст.). Кількість тих, хто бажає вчитися і творчо працювати в ньому з кожним роком зростає. На заняттях юні слухачі розширюють свій естетичний кругозір, збагачуються духовно. Тут учні поглиблюють свої знання з історії мистецтва, оволодівають різними техніками малювання, засвоюють основи народного мистецтва, вчаться аналізувати та розуміти його.

Щорічні календарні плани роботи гуртка я продумав так, щоб кожен вид діяльності, кожен виховний захід захоплював усіх присутніх.

Працюємо за адаптованою програмою.
Враховуючи психологічні та індивідуальні особливості кожного гуртківця, вік та рівень підготовленості дітей, намагаюся створити якомога сприятливіші умови для пізнавально-виховного процесу та творчого зростання кожного вихованця. 

В своїй роботі впроваджую такі педагогічні технології:
· особистісно-орієнтований підхід до організації навчання

· використання інтерактивних форм і методів навчання

· створення ситуації успіху
Навчальний процес гуртка народних ремесел включає в себе 5 розділів: кераміка, писанкарство, соломоплетіння, лозоплетіння, витинанка.

На заняттях працюємо із підручнім матеріалом, тобто користуємося тим, що є під рукою: солома, вербові прутики, шкарлупа яйця, глина. Інструменти та обладнання здебільшого виготовляємо самі.

Найбільш яскравою особливістю народного мистецтва є різьба по дереву. На заняттях із художнього різьблення працюємо в декількох видах різьби: контурне плоске різьблення, геометричне, виїмчасте, Яворівські різьблення. Учні-початківці виготовляють учбову дощечку, а далі, набувши навиків, гуртківці власноруч виготовляють різноманітні дерев’яні вироби та оздоблюють їх.

Яскраве враження справляє кераміка. Завдяки майстерності звичайні побутові предмети стають прекрасними творами народного мистецтва. В кераміці початківці займаються ручним ліпленням, зокрема виготовленням казкових персонажів, декоративних плакеток, намиста.

Соломоплетінням займаємось у зимовий період, заготувавши під час літніх канікул найбільше снопів соломи, попередньо замочивши її та підготувавши чисті стебла, приступаємо до плетіння косички чотири кінцівки зубчастої. А вже із косички способом ручного зшивання виготовляємо зазвичай капелюхи. Можна таким способом виготовити постоли, сумочки, скриньки, іграшки.

А коли підходить пора ближче до Великодніх свят, то беремо у руки писачок, яйце і пишемо писанки. На заняттях прагнемо відродити нашу опільську писанку, а також вивчаємо техніку створення писанок інших регіонів.

Лозоплетінням займаємося порівняно недавно, оскільки ще не має потрібного матеріалу для даного виду діяльності.

Свою фантазію, художню творчість та винахідливість діти мають можливість проявити при створенні витинанок.

Для розширення мистецького кругозору дітей використовую такі види діяльності: образотворче мистецтво, сценічне мистецтво, художнє читання, музичне мистецтво. Це збагачує дитяче бачення світу і виховує у них почуття естетики.

Велику увагу в роботі гуртка приділяю дозвіллю дітей та молоді. Під час Різдвяних фестин учні власноруч виготовляють костюми, маски та атрибути Різдвяного вертепу, також опановують жанр сценічного мистецтва. На літніх канікулах шліфують та закріплюють набуті навички в пластових таборах, де займаються пластовими вмілостями мистецького напрямку.

Кожного року в зимову пору проводяться лижні мандрівки, які сприяють збагаченню знань дітей із краєзнавства, історії, екології, а також гартують тіло і душу.

З 1997 року працюємо за пластовою методою, завдяки якій роботу з дітьми проводимо в дусі патріотичного та всебічного самовиховання молоді. Робота гуртка народних ремесел асоціюється із терміном пластових вмілостей: вмілість писанкарства, вмілість різьблення і т.д. Заняття в гуртку проводяться за зразком пластових збірок та сходин. В перервах між заняттями обов’язково проводяться ігри для всебічного розвитку особистості.
У своїй педагогічній діяльності застосовую концептуальні теорії та практичний досвід видатних педагогів та психологів: Г.Ващенка, А.Макаренка, І.Беха, С.Русової, В.Сухомлинського, К.Ушинського.
Даю відкриті заняття для слухачів курсів підвищення кваліфікації при ОІППО, вчителів трудового навчання, майстер-класи для керівників гуртків та вихованців пришкільних оздоровчих таборів. 

Рівень актуальності висвітленого досвіду підтверджується культурою поведінки моїх вихованців, умінням знайти своє вагоме місце в учнівському колективі та у соціумі, інтелігентно відстоювати свої позиції, шукати шляхи компромісу в життєво важливих питаннях, брати участь у житті громади, суспільства, допомагати тим, хто поряд. Ці вироблені уміння, навички та моральні принципи, на мою думку, стануть хорошим дороговказом у підготовці до самостійного життя моїх вихованців.

Репрезентативність досвіду реалізується через надання методичної та практичної допомоги молодим педагогам, освітянам загальноосвітніх та позашкільних закладів щодо самоосвітньої діяльності, проведенні майстер-класів, формуванні мотивації до занять декоративно-ужитковим мистецтвом.
Результативність мого досвіду підтверджується тим, що багато випускників гуртка народних ремесел і надалі продовжують займатися ремісничою діяльністю, а окремі вихованці продовжують навчання за спорідненим фахом.
Кращі роботи вихованців гуртка народних ремесел часто експонуються на виставках районного та обласного масштабу. Кожного року найталановитіші учні приймають участь в різноманітних конкурсах та виставках. 

       Узагальнюючи свій досвід хочу сказати, що українська педагогіка визначає творчість як процес діяльності, результатом якої є створення якісно нових матеріальних і духовних цінностей, і тому набуває вагомого значення практичне вирішення проблеми виявлення розвитку і реалізації творчих здібностей дітей. І щоб мати можливість знайти своє місце в житті, сучасний учень повинен творчо використовувати набуті знання і вміння, активно мислити, вивчати духовні скарби нашого народу і примножувати їх, любити працю та долати труднощі. Саме на це спрямована діяльність гуртка народних ремесел.

